



## В Республике Татарстан бывший директор предприятия подозревается в растрате 55 млн рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 71-летнего бывшего директора ФГУ «Средволгаводхоз». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ ( злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, в 2016 году между «Средволгаводхоз» и ЗАО КСУ «Гидроспецстрой» был заключен договор на выполнение берегоукрепительных работ Куйбышевского водохранилища, финансирование которого осуществлялось за счет средств федеральной целевой программы. В 2016-2017 годы подозреваемый подписал акты приемки выполненных работ на сумму более 168,9 млн руб. При этом стоимость фактически выполненных работ составила только 113,8 млн руб. Таким образом, государству и предприятию был причинен ущерб на сумму более 55 млн руб. Следует отметить, что ранее в отношении подозреваемого возбуждены уголовные дела по факту растраты более 34,9 млн руб. выделенных на берегоукрепление реки Вятки, а также незаконном премировании самого себя на сумму более 694,6 тыс. руб.

Противоправная деятельность подозреваемого была установлена в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СКР по РТ и УЭБиПК МВД по РТ.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1444048>